

ANATELANATELANA TELANA Secundino da Costa Lemos. ANATELANA TELANA TELANA





ANATEL

(Intransferivel) TEL ANATEL ANATEL ANA

01477-06-02220 LANATELANATEL Nº[√]

TEL ДМД TEL ДМД TEL ДМД TEL ДМД TEL ДМД T Validade: д T**Indeterminada**. ДМД TEL ДМД TELANATELANATELANATELANATELANATE finisŝao: 17**29/07/2019** TELANATELANATE

ANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATEL

Fabricanted TEL ANATELAN

FIBRACEM TELEINFORMATICA LTDA ATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANA

TELANATELANATELANATELANATELAN#

Este documento homologa, nos termos da regulamentação de telecomunicações vigente, o Certificado de Conformidade nº NCC 10528/14, emitido pelo e e válida somente pa de e válida somente pa Associação NCC Certificações do Brasil. Esta homologação é expedida em nome do fabricante aqui identificado e é válida somente para o produto a seguir discriminado, cuja utilização deve observar as condições estabelecidas na regulamentação de telecomunicações. TELANATELA

Tipo - Categoria: ANATELANATELANATELANAT Tipo - Categoria: ANATEL

Conector de Fibra Óptica - III ATELANATELAN

Modelo - Nome Comercial (s): 47F/ 4M47F

SC-PC (SM) - (SC-PC (SM)) /SC-PC (MM) - (SC-PC (MM)) /SC-UPC (SM) - (SC-UPC/SM)

047	ELAMODETOLANA	TELA/ Classe de Perda por Inserção A 1994	Categoria de Perda por Retorno VATELA
M 7	SC-PC (SM)	TELANATELANAT II LANATELANATELA	NATELANATELANACELANATELANATELA
04 75 01 7	SC-PC (MM)	TELANATELANATELANATELANATELA	MATELANATELANA CLANATELANATELA MATELAMATELAMA
707	SC-UPC (SM)	TEL ANATEL ANATH ANATEL ANATEL	NATEL ANATEL ANAGEL ANATEL ANATEL

Conectores montados em cordão monofibra Monomodo ou Multimodo e adaptador. ANA TEL ANA TEL ANA TEL ANA TEL ANA TEL

Este certificado substitui o de mesmo número emitido em 27/03/2019 L ANATELANATELANATELANATELANATELANA TELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANA

Constitui obrigação do fabricante do produto no Brasil providenciar a identificação do produto homologado, nos termos da regulamentação de telecomunicações, em todas as unidades comercializadas, antes de sua efetiva distribuição ao mercado, assim como observar e manter as características técnicas que fundamentaram a certificação original.

As informações constantes deste certificado de homologação podem ser confirmadas no SCH - Sistema de Gestão de Certificação e Homologação, disponível no portal da Anatel. (www.anatel.gov.br).

TELANATELANATELANATELANATELANATELANADavison/Gonzaga/da/Silva/ ANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATEL

TELANATELANATELANATELANATELANATELGerente de Certificação e Numeração I TELANATELANATELANATELANATELANATELANATE



Constitui obrigação do fabricante do produto no Brasil providenciar a identificação do produto homologado, nos termos da regulamentação de telecomunicações, em todas as unidades comercializadas, antes de sua efetiva distribuição ao mercado, assim como observar e manter as características técnicas que fundamentaram a certificação original.

As informações constantes deste certificado de homologação podem ser confirmadas no SCH - Sistema de Gestão de Certificação e Homologação, disponível no portal da Anatel. (www.anatel.gov.br).

Davison Gonzaga da Silva Davison Gonzaga da Silva Davison Gonzaga da Silva

TELANA